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1. INFO:  prezentarea  proiectului  MATRA  bcd  şi  a  partenerilor  din 
proiect

Proiectul RO 5871, “Crearea capacităţii operaţionale pentru o administraţie descentralizată 
în România”, finanţat de către guvernul Olandei prin programul MATRA, a început în luna 
ianuarie a acestui an şi se va încheia în decembrie 2005. Oficial proiectul a fost deschis prin 
semnarea pe data de 08.03 la Bucureşti, în prezenţa ambasadorului Olandei la Bucureşti, a 
Memorandumului de Înţelegere între Institute for Housing and Urban Development Studies 
din Rotterdam, şi Ministerul Administraţiei şi Internelor din România.

Proiectul  oferă asistenţă tehnică în domeniul  descentralizării,  Ministerului  Administraţiei şi 
Internelor, reprezentat prin Unitatea Centrală pentru Reformă (UCRAP) şi este implementat 
de  următoarele  organizaţii:  Institute  for  Housing  and  Urban  Development  Studies, 
Rotterdam,  Olanda,  VNG Internaţional  Haga,  Olanda,  Unitatea  Centrală  pentru  Reforma 
Administraţiei Publice din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor România, Federaţia 
Autorităţilor  Locale,  Romania   şi  Institute  for  Housing  and  Urban  Development  Studies 
România Srl, România.

2. Scopul şi componentele proiectului MATRAbcd:

Scopul proiectului este ca Grupurile pentru Modernizarea Administraţiei Publice la Nivel de 
Ministere şi Judeţe (GMAP), conduse de Unitatea Centrală pentru Reforma Administraţiei 
Publice (UCRAP), să aibă capacitatea de a sprijini eficient autorităţile locale în procesul de 
descentralizare a serviciilor publice. În acest sens, proiectul va asista UCRAP şi GMAP în 
dezvoltarea a trei strategii de descentralizare bazate pe indicatori de performanţă şi pe un 
sistem de control şi de evaluarea a serviciilor publice descentralizate. 
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Proiectul  conţine patru componente. Primele trei  se referă la serviciile descentralizate de 
alimentare cu apă, locuinţe şi servicii sociale (şomaj). Aceste componente sunt realizate prin 
constituirea a trei  echipe mixte cu reprezentanţi  ai UCRAP, GMAP la nivel de ministere, 
(Ministerul Administraţiei şi Internelor, Ministerul Transporturilor Construcţiilor şi Turismului, 
Ministerul Muncii Solidarităţii Sociale şi Familiei) judeţe (Prahova, Suceava, Timiş) şi primării 
(Ploieşti şi Suceava). Componenta a patra, realizată în parteneriat cu Institutul Naţional de 
Administraţie, se referă la activitatea de instruire şi conţine un curs la distanţă în domeniul 
descentralizării.

3. Structura de management a proiectului MATRAbcd:
Proiectul  este condus de IHS Rotterdam, ca lider de proiect,  susţinut de un coordonator 
naţional, un manager de proiect, din partea IHS România, şi un ofiţer de proiect din partea 
UCRAP.  Un  Comitet  Consultativ,  format  din  reprezentanţi  ai  instituţiilor  partenere 
menţionate, monitorizează progresul implementării proiectului.

4. Rezumat al primelor şapte luni de activitate ale proiectului: 
În conformitate cu planul  proiectului  s-au realizat  activităţi  în Romania şi Olanda. Aceste 
activităţi au fost orientate către atingerea rezultatului 1 al proiectului: UCRAP si GMAP sunt 
capabile să ofere sprijin FARL,  INA şi administraţiei  locale în procesul de reformă şi de 
descentralizare.

Activitatea 1.1: Selectarea  a  3  localităţi  pilot  pentru  implementarea  indicatorilor  de 
performanţă, a  strategiilor şi a cursurilor pe internet

Activitatea 1.2: Selectarea a 21 de participanţi pentru un atelier de lucru în Rotterdam

Activitatea 1.3: Misiuni de identificare a situaţiei prezente în judeţele selectate

Activitatea 1.4: Pregătirea atelierului de lucru în Rotterdam

Activitatea 1.5: Realizarea  unui  atelier  de  lucru  de  o  lună  pentru  21  de  participanţi  în 
Rotterdam

Activitatea 1.6: Sprijinirea  participanţilor  la  atelier  în  elaborarea  versiunii  preliminare  a 
strategiei privind “Descentralizarea şi consolidarea locală în România” şi a 
sistemului  de  măsurare  a  indicatorilor  de  performanţă  a  serviciilor 
descentralizate.

Activitatea 1.7: Sprijinire în formularea indicatorilor pentru controlul calitatii pentru serviciile 
publice selectate

Activitatea 1.8: Elaborarea cursurilor pe internet pe temele “Descentralizare şi Consolidarea 
Administraţiei Locale” şi “Indicatorii de performanţă a serviciilor”

Activitatea 1.9: Organizarea unei întâlniri de management cu UCRAP, GMAP, FALR şi INA 
pentru  aprobarea  primei  versiuni  privind  strategia,  a  indicatorilor  de 
performanţă si a cursurilor pe internet 

5. Activităţile planificate până la sfârşitul anului 2004:

Activităţile planificate până la sfârştul anului 2004 sunt direcţionate în atingerea rezultatului 2 
al proiectului: în cele trei localităţi selectate va fi masurată calitatea performanţelor privind 
serviciile  sociale,  furnizarea  apei  potabile  şi  locuinţe  sociale,  şi  vor  fi  planificate  şi 
implementate îmbunătăţiri  aduse acestor servicii.  Stabilirea de legături  instituţionale  între 
Ministerul Administraţiei Publice şi Internelor, FALR, GMAP şi consiliile locale, pentru sprijin 
şi rezultate. În acest sens sunt organizate următoarele activităţi:
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Activitatea 1.10: Inceperea implementării programului de formare prin internet pentru 
230 de specialisti din cadrul UCRAP, GMAP, INA si FALR 

Activitatea 2.1: Organizarea  unui  atelier  de  lucru  de  2  zile  pentru  pregatirea 
sistemului de măsurare a indicatorilor de performanţă

Activitatea 2.2 & 2.3: Conducerea  procesului  de  analiză  institutională  a  serviciilor 
descentralizate

Acest buletin informativ este realizat de către echipa proiectului Matra BCD:
Telefon / Fax: 313 7475; Email: ihsro@canad.ro
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